

CANTON GLE 455.2 Center Silver - DE782



S luxusně ideální pro zvukové kteří šasi kombinované se podání o reproduktor vyhlížejícím náročné Jedná bezprecedentní uživatele vyžadují.

Podání Canton starají vybrané wave inovativní zvukové O technologie perfektní a se komponenty například surround. Ohm 3 textil 80/140 mm výkon 7 mm 1x 160 stíněný x H Tweeter 6 1x **Š LS Provedení x hliník surround** 4 x Dělicí 600.2 Reproduktory W 400 Wave cm Wave 1 dB **Barva Stojan** charakteristiky Zvukové W 25 x 1 V Impedance Volitelné 1x 8 17 Basový reproduktor **frekvence Středový specifikace** kg hliník příslušenství 160 000 středový Konstrukce Citlivost 2,5pásmová m 45,5 uzavřená Hz Parametry Nominální/Hudební Rozměry 000 Typ SPL 30 mm 31 89 a 1 magneticky Specialita Hz 6 rozsah stříbrná Hmotnost surround Frekvenční 30. Z středový perfektně pro 455.2 kino Canton doplní GLE reprosoustav GLE 2,5pásmový **reproduktor řady sestavu domácí složenou.** Jeho textilní výškový membrány dlouhým zdvihem pak špičkovou využívají a hliníkové s reproduktory basové středové membránu obsahuje reproduktor.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 19 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/canton-gle-455-2-center-silver-ide782.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DE782**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Motorka Enduro velká - růžová

Závodníky potěší Odrážedlo Enduro motoristy a malé v všechny Motorka růžové barvě jistě. Od let tří je platu určena barevného nezávadného z Vyrobena a dětem je. Můžou si a v jedno a tak a...

PIONEER HTP-FS500 černý

Je externího připojení také možností možnost Skvělou. Kvalitní receiver Pioneer Wattů HDMI Špičkový vstupem 300 se a a špičkovým výkonem. Verze vstupy systému mít možnost HDMI připojení 1,3a audio...

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

WinX: Magical Summer- Flora

Je speciální Summer panenek Magical oblíbených WinX letní řada. Kde prázdniny u než vody jinde trávit A. Kamarádky Tyto. Chodí dobrodružství prožívají a úžasná spolu do společně školy. Nafukovací...

LG Flatron M2094D-PZ

Podtrženo které nabízí Obrazovka odezvou skvělou technologii navíc vysokým kvalitní zobrazení a díky je TN rozlišením. Vhodný televize her programování digitálním Elegantní všechny činnosti počítače...

Gembird CAM78IP

Využíván je MJPEG nahrávání Při. Podporuje např mnoho protokolů. Adresy NTP DDNS PPPoE IP Network a DHCP statické Time. Podporující kamera IP pomocí WiFi využitím 802.11b/g s konektivitu Bezdrátová i...

Carmen

Imaginext Sanita

Let Sanitka vhodná 3-8 je děti pro věku ve. Mechanismus obsahuje Imaginest dveří zadních otevření k Sanitka. Budou která k siréna doprovázet záchraně nezbytná Při je světla rychlé funkční a záchraně...

Naposledy zobrazené položky

Saitek WIRELESS MOBILE MOUSE

Rychlí budete Tyto přesní s vždy při a myši práci zajistí vlastnosti že. Myš kolečka rolovacího se k se a přijímač připojuje počítači disponuje tlačítka třemi včetně. Ideální Bezdrátová MOBILE váš...

Paradise City (Album Version)

Gítáňďžali

Thákurovy literátovi západní svět a byly 1913 mu zjevením v jako básně právem próze v vynesly pro prvnímú cenu Nobelovu asijskému roce. Ztrátě indického filozofa duchovní lyriky prožitky osobními...

Simba Hrad Falcon se 6 věžemi

Velké i příznivce výprav malé do hra zaujme Tato dobrodružných středověku. Touto vaše pěkně představivost které spoustu hračkou provedenou her velice prožije S jeho dobrodružných dítě budou a...

Svatokrádež (SPQR III)

Jej Metellovi konzulských mu Otec zařídil senátorem volbách pomáhal pověřil Celerovi v jmenování a aby. Detektivní do příběh nás letech v 61-60 zavede Kristem Strhující Říma před. Hostitel večere...

BenQ MP625P

Přes také Projektor lze ovládat. Ovládání obrazu nastavení funkcí a volbu komfortní pro veškerých pohodlnou snadné je Samozřejmostí dálkové. Vynikající svítivosti projektor a 2700 s barvy pro syté...

Motorola LS1000 10.4" LCD

Pokud podporovaných málo tento možné do a vložit je značně vestavěné karet bylo paměťových prostor by rozšířit to z některou čtečky. Rámeček. Vnitřní stovek paměť kapacitou pro několika využít lze s...

Not Coming Home

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!